

На гастролях в Ленинграде

«ТЕАТР романтики и подвига» — так писала ленинградская комсомольская газета «Смена» о спектаклях сталинградского драматического коллектива театра им. М. Горького. За две недели пребывания в Ленинграде были показаны все гастрольные спектакли театра. Многие из них нашли теплый прием у зрителей.

Наш коллектив хорошо понимает, что удостоился чести выступать в великом городе Ленина, славном не только своими революционными традициями, военной историей, но и вековой театральной культурой, и делает все, чтобы оправдать оказанное ему доверие.

На одном из наших спектаклей побывали ведущие театральные деятели Ленинграда, среди них — главный режиссер академическо-

го театра им. Пушкина, народный артист СССР Вивьен, известный всей стране народный артист СССР Черкасов. Во время антракта завязалась сердечная беседа. Гости интересовались жизнью Сталинграда, рассказывали о себе. Последняя актерская работа Черкасова — роль Хлудова в пьесе М. Булгакова «Бег», премьера которой состоялась в начале июля.

В свободное время сталинградцы, особенно наша молодежь, неутомимо знакомятся с достопримечательностями замечательного города, совершают экскурсии по историческим местам, многочисленным музеям.

Гастроли сталинградского театра в Ленинграде продлятся до первого августа.

(Наш корр.).

Ленинград

23 ИЮН 1958

Молодой Ленинец

г. Сталинград